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TERME 3000  Hotel Livada 5***** 

SIMFONIJA UŽITAKA 
INDIVIDUALNO – rezervacije moguće u terminima: 

01.04. – 26.12.2026. 

 
Moravska termo mineralna voda najveće je bogatstvo Terma 3000 -  Moravske Toplice, gdje se već više od 60 godina upotrebljava ponajprije za 
liječenje problema lokomotornog sustava i reumatskih bolesti. Gosti mogu birati između bazena s filtriranom termo mineralnom vodom i kupki s 
nefiltriranom termo mineralnom vodom. Razlika nastaje u načinu pripreme vode, zbog čega je voda u kupkama tamnija, a kupke se nazivaju i 
kupkama s crnom vodom. 
Kad poželite na nekoliko dana pobjeći od svakodnevice, posvetiti se sebi, Hotel Livada Prestige usred panonske ravnice pravi je izbor! Miran hotel 
s pet zvjezdica, vrhunska lokalna kuhinja, termalni bazeni i wellness-opuštanje uključeno u paket učinit će vaš bijeg u dvoje nezaboravnim. Prepustite 
se simfoniji užitaka okruženi termalnim izvorima! 
Priuštite si zajedničke trenutke u hotelu s pet zvjezdica, gdje vas u prostranim sobama očekuju kade s blagotvornom termo mineralnom vodom i 
pogled na panonske livade. Jedinstvena crna termo mineralna voda u Termama 3000 – Moravske Toplice ugrijat će vas i blagotvorno djelovati na 
vaše zdravlje. Na svojem izvoru to je najtoplija termalna voda u Europi, a svojim bogatim kemijskim sastavom ublažava mnoge zdravstvene tegobe. 
Zaboravite na brige i uronite u moravsku crnu termo mineralnu vodu u kupkama, hotelskim bazenima ili ogromnom termalnom vodenom parku. 
Povjerite svoju udobnost iskusnim wellness-stručnjacima, krenite na putovanje u znaku okusa prekmurske kuhinje i odmorite oči na panonskim 
livadama golf-igrališta. Čari Prekmurja u Termama 3000 – Moravske Toplice otkrit ćete svim svojim osjetilima! 
Bazeni i kupke ispunjeni su termo mineralnom, mineralnom i izvorskom vodom s raznim djelotvornim tvarima. Možete uživati u mineralnoj kupki 
bogatoj CO2; izvorskoj termalnoj vodi, najtoplijoj termo mineralnoj vodi u Sloveniji ili u mladom moru obogaćenom mineralima. Tonizira i osvježava 
organizam, poboljšava prokrvljenost i pozitivno djeluje na kronične upalne procese, oživljava i osvježava tijelo, smiruje i smanjuje živčanu napetost, 
djeluje analgetički, ublažava bol. Prepustite se uživanju u termalnim bazenima, saunama, tajlandskoj masaži i gurmanskim užitcima hotelskog 
restorana. 
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 TERME 3000 Moravske Toplice 
Hotel Livada Prestige 5 ***** 

3 DANA / 2 NOĆI  

 STANDARD SOBA ZA DVIJE OSOBE OD 233,75€ 
PO SOBI PO NOĆI 

  
Cijena vrijedi za minimalni boravak od 2 noći. Mogućnost doplate dodatnih noćenja. 
Cijena boravka tijekom tjedna niža je od cijene boravka vikendom. 
Odabrani tip sobe također utječe na cijenu. 
Doplata za jednokrevetnu sobu. 
Osnovne doplate koje nisu uključene u cijenu: turistička pristojba (2,5 EUR po osobi po noći), jednokratna prijava u hotel, (2,5 EUR po osobi od 2. 
godine nadalje). 
 
PAKET UKLJUČUJE- standardne usluge: 
Smještaj u odabranom tipu sobe Hotela Livada Prestige s pet zvjezdica, ukusan polupansion s prekmurskim jelima (švedski stol za doručak i večeru u 
hotelskom restoranu Livada), neograničeno kupanje u unutarnjim i vanjskim hotelskim termalnim bazenima Livada (6 termalnih bazena i kupki), 
ulaz u termalni park, ulaz u hotelske saune Livada (finska, turska, caldarium, laconium, infracrvena i balnearium sauna, masaža i Kneippov bazen), 
mogućnost kupanja od 11 sati na dan dolaska, a na dan odlaska cijeli dan u hotelskim bazenima Livada. 
DODATNE BESPLATNE USLUGE:  
Tajlandska masaža leđa aromatičnim uljima (30 min), boca pjenušca (po sobi), autentičan prekmurski doručak u kojem možete pronaći delicije 
lokalnih proizvođača, poput prekmurskih suhomesnatih proizvoda, domaćeg kravljega i kozjeg sira, vrtanka itd., 2x tjedno možete uživati u tematskim 
Prekmurskim večerama (srijedom i subotom), gdje vam uz tradicionalna jela predstavljamo gastronomsko bogatstvo Prekmurja,  ručnici, ogrtač i 
papuče u sobi, jastuk punjen heljdinim ljuskama iz Prekmurja po narudžbi na recepciji (besplatno), ručnik za kupanje uz hotelske bazene Livada, 
noćno kupanje petkom i subotom do 23 sata, ležaljke i suncobrani uz unutarnje i vanjske bazene Livada, plahta za saunu uz hotelske saune Livada, 
kutak zdravlja na recepciji, besplatan Internet, vanjsko parkiralište. 
PROGRAMI AKTIVNOSTI: 
Jutarnje vježbanje u teretani ili na bazenu 
Nordijsko hodanje 
Vođene vježbe u i uz bazene 
 

REZERVACIJE I PLAĆANJE:  
Prilikom dobivenog upita od Vaše strane provjeravamo sa hotelom dostupnost termina te raspoloživost soba te Vam se povratno javljamo sa uvjetima rezervacije: do 
kada opcija vrijedi i do kada se mora izvršiti plaćanje. Agencija Galileo Travel nema zakupljene alotmane u hotelu te se svaki upit rješava kao zasebni / individualni 
slučaj.  
Minimalan broj putnika za rezervaciju: 2 osobe  
Minimalan broj dana za rezervaciju: 3 dana / 2 noćenja  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Za ovaj program vrijede Opći uvjeti poslovanja TERME 3000 koji su sastavni dio Ponude. Kupnjom putovanja prihvaćate navedene uvjete, stoga Vas molimo da ih 
pozorno pročitate. Za putovanje osigurana je jamčevina po polici broj 298090000159 s CROATIA osiguranje d.d., Vatroslava Jagića 33, 10 000 Zagreb, OIB: 26187994862 
Tel: 072 00 1884, Fax +385 1 6332 020, e-mail: info@crosig.hr .   
                                                                                                                                                                                     Datum izrade programa: 10.04.2026. 
 

 


